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Korsossa ei ole enää yhtään vaate-, kenkä-, alusvaate-, kodinkone-, kirja- ja paperitavara- eikä muutakaan päivittäin tosi tarpeellista liikettä.! On vain harvemmin tarvittavia palveluja kuten kampaamoja ja kauneussalonkeja, luontaistuote-, kodinvaihto- ja silmälasiliikkeitä sekä ja hieronta- ym.palveluliikkeitä! Mistä me korsolaiset ja mikkolalaiset saamme vaatteita, kenkiä, paperitavarat, tulostimen musteet (näin etätyöaikana) jne? Mielestäni on häpeä, että Korsossa ei saa edes alusvaatteita päälleen! Siksi haluan että se Prisma saataisiin Korsoon ja sille on mielestäni kaavassa jo löytynyt paikkakin radan itäpuolella olevalle keskustan aluellee, joka rajoittuu Kulomäentiehen, rataan, ja terveysasemaan ja lähellä oleviin kerrostaloihin. (Löytyy Vantaan kaavoitustiedoista). Kun kerran Korson keskustaan ja Mikkolaan on suunnitteilla uusia korkeita asuinkerrostaloja samoin kuin Mikkolaankin niin Prisma olisi ehdottoman tarpeellinen meille kaikille. Kivijalkakauppoihin eivät varmaan kaikki uudet asukkaat edes mahdu emmekä me täällä asuvat ole mitään raharikkaita, jotka maksavat maltaita pienten kivijalkakauppojen hurjista hinnoista! Keskustassa olevaan Prismaan pääsisivät ekologisesti polkupyörällä kaikkien kylien väki ja julkisella liikenteellä me autottomatkin ja huonojalkaiset! Voisiko Korson kyläneuvosto ajaa tätä asiaa. Olen itse kyllä ottanut yhteyttä Vantaan kaavoitukseen ja S-ryhmäänkin joku aika sitten, mutta joukolla saisimme vaatimukseemme voimaa, toivon ! (liityin juuri jäseneksikin)!	terttu.paavola@saunalahti.fi
KORSON KYLÄNEUVOSTOLLE TULLEITA PALAUTTEITA
”TÄMÄ ASIA PITÄÄ KORJATA”

Tähän liittyy palaute 
Remonttikulma #1: Lähetetty lomake #5
Lähetetty 12.2.2022 IP-osoitteesta 85.76.78.10
	Asian otsikko
	Keskusta

	Kerro mikä asia pitää korjata ja miksi?
	Kyllähän tuo koko keskusta alkaa olla aika surkuhupaisa esitys. Tikkurila rakennetaan uusiksi. Samoin Asola. On kauppaa, liiketilaa ja kerrostaloa. Korso vaan ränsistyy.

	Lähettäjän sähköposti
	jiiaakemppainen@gmail.comKopioitu


YHTEYS ALOITTEESEEN – PRISMA KORSOON

[bookmark: _Hlk104033228]Korson Kyläneuvoston yleiskokous 24.5.2022
PÄÄTÖSESITYS
Korson Kyläneuvoston toimitus esittää, että aloite lähetetään Vantaan kaupungille palautejärjestelmän kautta mahdollisia toimenpiteitä varten sekä suoraan Vantaan kaupungin Korsosta vastaavalle aluearkkitehti Mari Jaakonaholle. 


PÄÄTÖS
Korson Kyläneuvosto päätti, että aloite lähetetään Vantaan kaupungille palautejärjestelmän kautta mahdollisia toimenpiteitä varten sekä suoraan sähköpostilla Vantaan kaupungin Korsosta vastaavalle aluearkkitehti Mari Jaakonaholle. 


SEURANTA
SEURANTA
aloite lähetetty Korson Kyläneuvoston nimissä Vantaan palautejärjestelmään 26.5.2022 ja sähköpostilla aluearkkitehti Mari Jaakonaholle. 
seurantalinkki
https://asiointi.vantaa.fi/palautteen-seuranta?feedbackID=012b6f9b80bf7dc0cf3e5a713af53e59ac86b8f064298f2b38bca6c8fc3099c4&authToken=7663dfab74a4e971f97d5eba0e919495b629a5e92c9c43a1d6c9843c1d46237e 
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Palautteen antaja: Korson Kyläneuvosto / Ari Tammi
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Palautteen käsittelyhistoria
· 26.5. 13:11 - Lähetetty
· 8.7. 14:43 - Käsittelyssä
· 8.7. 14:48 - Valmis
Vastaus palautteeseen
8.7 klo 14:48 Ei julkinen
Hei, 
kiitos palautteestanne/aloitteestanne ja pahoittelut vastauksen viivästymisestä. 
Voisimmeko pyytää teitä toimittamaan aloitteenne sähköisesti suoraan kuntalaisaloite.fi -sivuston kautta (https://www.kuntalaisaloite.fi/fi)
Kaupunkiympäristön toimialalle tulee todella paljon aloitteita, ja niiden hallinta ja vastaamisen koordinointi on meille paljon helpompaa, mitä keskitetymmin aloitteet meille saapuvat.
Jos tämä ehdotettu toimintatapa ei sovi teille, ilmoittaisitteko siitä sähköpostitse: tarja.huhtakallio@vantaa.fi, niin otamme aloitteenne käsittelyyn tämän palautteen pohjalta. 
Ystävällisin terveisin
Kaupunkiympäristön toimiala, Vantaan kaupunki

